

Валерий КУБАРЕВ - кандидат против ВСЕХ!



Кто придумал миф о «предопределенности» итогов выборов? Я вам отвечу – космополиты тоталитарного либерализма из «Единой России». Что вы, скажете, они центристы. Ошибаетесь. «Единая Россия» штампует в Думе все законы, предлагаемые к рассмотрению ультралиберальным правительством. Все они направлены против русского народа: «О монетизации», «Жилищный кодекс». Скоро введут закон о налоге на недвижимость, и коренные москвичи попадут в общежития за городом, кого-то просто выкинут на улицу. Поэтому «Единая Россия» это партия тоталитарного либерализма. Кого предлагают властители земли русской в Думу по 201-му округу? Режиссера. Он раньше был приличным человеком, фильмы снимал при социализме. Теперь адепт групп анонимной власти. Это они с 1993 года принимают в Думе антинародные законы, да такие, что мы вымираем, как в концлагере - более 2 миллионов человек в год. Почему так уверена партия власти в своих силах? Их конек - теория абсолютной предопределенности кальвинистов. Они нам в мозги вбивают с экранов телевидения и из СМИ - все уже решено, ты, мол, голосуй не голосуй, все равно получишь... кого скажут. Вы лично с этим согласны? Я не согласен. Хватит манипулировать народом! Они усыпили страну укусами паразита, притупляющего реакцию жертвы. Пока вы спите - вы рабы, проснулись - граждане. Мы не рабы - рабы не мы! Нам нужны граждане - те, кто опреде-

ляет свою судьбу и судьбу России. Мы определяем власть в стране по 3-й Статье Конституции РФ, а не группы анонимной власти. Мы голосуем. Мы выбираем. Мы единственная законная власть в стране. Все должны пойти 4 декабря 2005 года на выборы остановить ваханалию Империи Зла. Все эти продажные партии и их закулисные верхушки. Народ давно понял, что нет никакой разницы между российскими партиями. Никакой! Требуется остановить всех их ставленников и детей одаренных родителей, кому самим мало грабить нашу страну, так еще и детишек своих пристраивают к вымени России. Эти люди продают Россию, за что получают в обмен деньги, славу и успех, что дает им возможность затыкать и задвигать талантливых людей из народа. Сколько мы будем терпеть эту систему курятника - лезем в верх, толкаем ближних и гадим на нижних? Пора провести черту и остановить их. У нас есть силы. Есть воля. Здесь. Сейчас. Так почему я иду в Думу? Кто-то должен остановить оккупацию России космополитами. Хватит. Наелись досыта игры в демократию и свободу западной цивилизации. Свободы вседозволенности. В России построена диктатура меньшинства, обладающего свободой грабить и уничтожать Россию и русский народ. Все прикрывается разговорами о необходимости защищать интересы меньшинств, начиная от сексуальных и кончая религиозными и клановыми. В результате в России свободой обладает только псевдоэлита - свободой насилия над страной и ее ресурсами. Они создали диктатуру тоталитарного либера-

лизма. Сведено на нет само понятие демократии - народовластие, воля большинства. Население России превращено в современных рабов групп анонимной власти. Но мы не рабы - рабы не мы! Мы за Православную Свободу, свободу большинства, мы за традиционное народовластие, когда государство и его институты служат народу, а не горстке религиозных экстремистов с депутатскими и министерскими регалиями. Хозяева превратили Россию в человека, подвешенного сотнями крючков на проволоке, которые впираются в каждую клетку, каждый нерв. Человек не может пошевелиться, дышать, работать, воспроизводить потомство. Когда человек начинает умирать, то хозяин слегка ослабляет удавку. Если он начинает активно шевелиться, то хозяин затягивает удавку и пытка продолжается. В России бизнес полностью парализован космополитами, без коррупции невозможно жить и работать. Мужчины, словно белка в колесе, непрерывно бегают за хлебом и одеждой для семьи, женщины продают себя подороже, согласно своей красоте и образованию, детей и юношество растлевают содомией и проституцией, наркотиками, СПИДом, денатурациями. Люди не имеют возможности остановиться в этой гонке, хотя бы на минуту задуматься о происходящих событиях. Принять правильные решения. Любые трагедии типа «Норд-Оста» или Беслана забываются через месяц-два, простые события уходят из памяти через пару дней. Маховик тоталитарного либерализма переламывает любые крамольные для него идеи и мысли. Basta. Хватит. Это не создание конкурентоспособного общества. Это уничтожение страны и народа. Прошу избирателей оказать мне честь и выбрать меня депутатом Государственной думы. Я не дам более Москву и Россию в обиду. Народ единственная законная власть в стране. Мы выбираем. Мы решаем. Наша Москва! Наша Россия! Встречи с избирателями: 26.11.2005 в 12-30 ТКК «Новопеределкино», ул. Лукинская, д. 1, корп. 1. 29.11.2005 в 18 часов Тропарево-Никулино, школа № 875, проспект Вернадского, д. 101, корпус 5. www.kubarev.ru

Агитационный материал кандидата в депутаты Госдумы ФС РФ Кубарева В.В. публикуется бесплатно.

МАЛАХОВ Владимир Константинович

- С какой целью вы решили идти в Госдуму?

- Заниматься делом, а не шоу. Помните анекдот? «У Бога спросили: как сделать Россию счастливой и процветающей? Он ответил: есть два способа - один реальный, а другой совершенно фантастический. Первый - пригласить марсиан, чтобы они навели порядок в стране, а второй - самим начать работать».

Неужели мы сами не можем навести порядок в стране? И начать работать не языком, а головой, руками? Кто из нас не хочет, чтобы Россия была счастливой и процветающей? Но для этого она должна быть экономически независимой и сильной державой. Этого не добьешься, сидя на нефтяной «игле» и складывая в «кубышку» нефтедоллары. Почему сегодня «золотой дождь» орошает не наши, а чужие поля, чужую экономику? Деньги эти должны работать на Россию! У нас есть куда их вкладывать - в модернизацию промышленности, в новые технологии и инновации, в науку, образование, здравоохранение.

Он - житель Университетского округа Москвы. Из рабочей семьи. Прошел путь от рядового инженера до генерального директора ЗАО «СоюзТрансЭнергоСвязь». Вместе со всей страной строил знаменитый БАМ и открывал движение поездов на магистрали. А сегодня успешно занимается инновационным бизнесом.

Мы попросили его ответить на два вопроса.

Вы никогда не задумывались над тем, почему в Америке хоть Шварцнеггера у власти поставь - хуже она жить от этого не станет, а у нас ставь шута - веселее не будет? Потому что там нормальные законы. А у нас они - «что дышло - куда повернул, туда и вышло». Часть не работают, а часть выгодна только тем, кто их пролоббировав. Почему, например, сегодня бизнес делается, кроме нефти, в основном на купле-продаже и передаче собственности? Потому что вкладывать деньги в производство невыгодно. Абсурд!

- А что делать?

- Я считаю, что прежде чем рассчитывать с зарубежными кредиторами, государство должно отдать долги своим гражданам. Вернуть почет и уважение героям

войны и труда. Закон о так называемой монетизации льгот лишил Героев Социалистического Труда всех привилегий. Человек труда сегодня не в почете, зато почет - чиновнику, бюрократу! А ведь экономика на труде людском - не на бумажках держится. Значит, все надо на свои места поставить. И тех, кто 30-40 лет на производстве отпахал, не оскорблять жалкой подачкой - платить пенсию не меньше той, что назначили себе депутаты. Почему, например, в Германии пенсионер имеет возможность съездить в Париж, отдохнуть в Тунисе? Разве маленькая Германия богаче огромной России? Стыдно богатой стране экономить на детях и стариках!

Америка вышла из кризиса за счет инфраструктурных проек-

тов. Почему нам этот опыт не использовать? Нужны крупные национальные проекты, каким был в свое время БАМ. Я участвовал в этой знаменитой стройке. Через нее прошло около двух миллионов молодых людей. А сегодняшняя молодежь мается от безделья и безработицы. И позвать ее некуда, кроме как за «Клинтским». Между тем вопрос об извечной российской беде - «дураках и дорогах» - по-прежнему актуален. Страна может подняться только на строительстве дорог, если профессионалы, люди умные за это возьмутся. А еще - на жилищной ипотеке, если сделать ее, как в других странах, государственной. Это - тоже хорошие «дрожжи» для экономики. Так что пора кончать словоблудие - надо браться за дело!

Агитационный материал кандидата в депутаты Госдумы ФС РФ Малахова В.К. публикуется бесплатно.



Футболисты столичного «Спартака» в поединке с земляками из «Локомотива» в последнем туре российского первенства завоевали «серебро». Подопечные Александра Старкова добились-таки спасительной для себя ничьей - 1:1.

ВЕЗЕТ НЕ ВСЕГДА СИЛЬНЕЙШИМ

даже будучи на спаде формы, мало в чем уступил конкуренту, а по количеству голевых моментов даже превзошел.

Достаточно вспомнить пару выходов один на один с голкипером Ковалевски форвардов «Локо» Лебеденко и совсем еще юного Челидзе, дебютанта команды. Подвели железнодорожников огрехи в технике - голы казались неминуемыми. У «Спартака» объективно и близко не было таких ситуаций, исключая разве что рейд к воротам Овчинникова Бояринцева, но перед спартаковцем маячил еще защитник, в которого и пришлось удар хавбека «красно-белых».

Все перечисленные моменты случились до того, как капитан «Спартака» Титов открыл счет после изумительной передачи Калининченка. Затем подопечные Старкова отдали инициативу сопернику, едва не поплатившись за это. Асатиани все-таки резуль-

тат уравнил - 1:1, на большее хозяевам арены не хватило времени и мастерства. Таким образом, тройка призеров полностью определилась: ЦСКА - чемпион, у спартаковцев «серебро», у «Локомотива» - «бронза».

Парадокс завершившегося первенства в том, что, например, те же спартаковцы в личных встречах уступили почти всем ближайшим конкурентам - с «Локомотивом» у них поражение и ничья, два фиаско от «Москвы», пара невыразительных ничьих с «Зенитом», естественно, проигрыши армейцам... Тем не менее «красно-белые» вторые по итогам сезона. Насколько же слаб отечественный чемпионат!

Однако отдадим должное спартаковцам, они не переоценивают свой успех. Старков сразу после матча с «Локомотивом» заявил, что его команда лишь возвращается на исход-

ные позиции, когда «Спартак» безраздельно властвовал в российском футболе. У Титова и вовсе пока никаких эмоций, потому что не ясно, как он и его партнеры выступят на предвзвешенном этапе Лиги чемпионов в будущем году.

В последнем туре сомнительное шоу устроили армейцы в матче с «Аланией». Семь забитых мячей при темпе ниже среднего - 4:3 в пользу чемпиона страны. «Торпедо» и «Динамо» уже не могли подняться или опуститься в таблице, но свои матчи выиграли. Первые в Москве у «Амкара» - 2:1, вторые в гостях у «Крыльев Советов» - 1:0. Торпедовцы финишировали седьмыми, динамовцы - восьмыми. Попотеть пришлось лишь «Москве», чтобы не уступить «Зениту» пятую строчку. В подмосковном Раменском «москвичи» сначала проигрывали - 0:1, но проявили волю к победе - 2:1 в их пользу.

Результаты еще трех встреч 30-го тура: «Зенит» - «Ростов» - 4:2, «Томь» - «Терек» - 2:0, «Шинник» - «Рубин» - 3:2.

...Думаю, надолго в сердцах наших болельщиков останется неприятный осадок от истерики и хамства футболистов молодежной сборной России в гостевом матче с датчанами. Пять красных карточек за несусветную, невиданную доселе грубость! То, что вытворяла российская «молодежка» в Дании, к футболу вовсе не имеет отношения.

Пожалуй, всех переплюнул Жирков. Он сорвал с себя майку национальной сборной и швырнул ее на газон, чем, думаю, оскорбил миллионы поклонников футбола в нашей стране. Случись подобное в матче с участием ЦСКА, «звезду» наверняка сурово покарал бы - вплоть до отчисления из команды. А в сборной Жиркова как с гуся вода...

В заключение мы поздравляем с прошедшим днем рождения истинного рыцаря отечественного футбола, замечательного игрока и тренера Константина Ивановича Бескова! Ему исполнилось 85 лет.

Алексей МАТВЕЕВ